
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Março de 2010, às 09:00, no Prefeitura Municipal, do município, MONTE ALTO, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Vanessa Soares de Abreu representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Adriane Cristina Peterossi Frasão - Prefeitura Municipal
Carlos Alberto Alencar - Câmara Municipal
Janice Fernandes de Jesus - Prefeitura Municipal
José Valmir Jáccomo - Prefeitura Municipal
Mario Soares de Abreu Filho - Vigilância Sanitária

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MONTE ALTO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foi feita a apresentação do Agente Censitário Municipal e mencionado o nome de cada Supervisor, concluindo portanto a apresentação da equipe que
trabalhará no município de Monte Alto.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foram relembrados os tópicos abordados na reunião anterior, e sanadas as pequenas dúvidas que ainda restavam.     

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houveram alterações.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Escolas, Igreja, lanchonetes, rádios, jornais, cartazes, panfletos.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Posto de Coleta terá sede em uma sala da Casa dos Direitos, local onde foi montado também o Posto em 2007, na Contagem da População realizada pelo
IBGE.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Mobiliário (mesas, cadeiras, armários, ventilador)
Os membros comprometeram-se em providenciar os itens faltantes.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi explicado que a Pré Coleta é a primeira operação de campo a ser realizada pelos Supervisores e que tem como objetivo principal atualizar os mapas e
construir um cadastro de endereço, visando uma melhor preparação para a Coleta dos dados.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi discutido sobre a possibilidade de haver colaboração das instituições da CMGE para locomoção das equipes de campo na coleta de dados na área rural,
tendo em vista o grande conhecimento da zona rural, já que anualmente, é feita a Campanha de Vacinação contra a raiva animal. O assunto será definido na
próxima reunião.
Houveram questionamentos sobre a população existente e afirmações de que os trabalhos do IBGE serão fiscalizados, acompanhados de perto, já que
acredita-se que o município possua mais de 50.000 habitantes. Fomos questionados também sobre o aumento de domicílios, surgimento de novos bairros e
porque não houve proporcional aumento e sim diminuição da população. Foi explicado que muitas vezes o que ocorre é uma migração da população entre os
bairros, não significando que em novas residências existam novos moradores. Foi argumentado também que é uma tendência a diminuição do número de
membros nas famílias.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
Participaram da reunião o Agente Censitário João Paulo Ferreira Cabreira e o Agente Censitário Municipal, Gabriel Klebes.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


